

Додаток
до рішення обласної ради
від 24 грудня 2022 року № 488-VIII
(XIV сесія VIII скликання)

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА
№ 395/01-29 від 18.01.2024



Голові обласної ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО

ДОВІДКА
про звіт депутата Харківської обласної ради VIII скликання
перед виборцями

1. Лехан Ольга Михайлівна
(прізвище, ім'я та по батькові)
2. **Дата проведення** 16.01.2024
3. **Місце проведення** м. Харків, вул. Мирноносицька, 56 (додатково онлайн)

4. **Коротка інформація щодо звіту**

За 2023 рік, я як депутатка Харківської обласної ради, була присутньою на 6 пленарних засіданнях Харківської обласної ради XIII скликання та на 10 (з 10 проведених) засіданнях Постійної комісії обласної ради з питань соціальної політики, співпраці з інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та у справах учасників АТО/ООС, на засіданнях було розглянуто 46 питань.

Також за 2023 рік приймала участь:

- у робочій зустрічі «Коаліції 1325: жінки, мир, безпека»
- у робочій зустрічі організованої Харківською філією Харківського обласного центру зайнятості.

Протягом 2023 року моя команда: помічники – консультанти, та волонтери громадської організації «ГО «ХОГО «Дружини ветеранів АТО» де я є співзасновницею та головою, продовжили надавати гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів, ліків, засобів гігієни, посуду, одягу, побутових речей, корму для тварин та багато іншого.

Зокрема протягом 2023 року продуктивні набори від ГО Дружини ветеранів АТО отримали 1559 осіб, серед цих громадян – ВПО, родини військовослужбовців, люди з інвалідністю, багатодітні родини, мами – соло, ліквідатори аварії на ЧАЕС, люди похилого віку.

Також розвезли 1230 наборів ліків – які ми надаємо адресно і закупаємо під конкретні потреби громадян.

На постійній основі надаємо допомогу військовим підрозділам, зокрема передали на фронт генератори, взуття, теплий одяг,

термобілизну, грілки для тіла, спідню білизну, рукавиці, каремати, спальники, їжу та засоби гігієни, медикаменти, джгути, набори першої медичної допомоги, носилки, ліки та багато іншого. На постійні основі закупаємо матеріали для сіток, плетемо і відправляємо на фронт.

Харлан – Коновалова Олександра помічник – консультант активно допомагала військовим, передають до місць дислокації ліки, продукти, військові оснащення та інше.

Ібрагімова Анжеліка – помічник – консультант продовжує допомогу біженцям з України які тимчасово знайшли прилисток на території Польщі, Литви, Німеччини - загальна кількість 723 людини.

Івакін Брис Іванович – помічник – консультант на постійній основі працює з ліквідаторами і надає всю необхідну юридичну консультацію.

Чистякова Ольга Олександрівна на постійній основі займається закупками продуктів харчування для громади Харківщини і допомагає мені адресно розвозити їх людям.

Костріков Ігор – помічник – консультант продовжує нести службу в ЗСУ.

Команда ГО «ХОГО «Дружини ветеранів АТО» зарекомендувала себе як відповідальний партнер і протягом вже майже 2-х років активно співпрацює з міжнародними організаціями.

У 2023 році я ініціювала співпрацю з закладами вищої військової освіти. Громадська організація «Дружини ветеранів АТО» вдруге стала співорганізатором **II Міжнародної науково-практичної конференції «Соціальні аспекти військово-професійної діяльності сектора безпеки і оборони: виклики сьогодення»**, моя доповідь була присвячена: Соціальній реабілітації учасників бойових дій: досвід ветеранських організацій Харківщини.

Також у 2023 році була ініціатором проведення циклу навчальних семінарів для курсантів військових закладів освіти на тему «Алгоритм взаємодії сектору безпеки і оборони з громадкістю». Адже однією із основ соціальної держави вбачаю у військово-цивільному співробітництві.

У грудні 2023 року, завдяки моїй плідній співпраці з партнерами із Німеччини, було роздано 297 новорічних подарунків дітям Захисників та Захисниць України, дітям з прифронтових громад.

На даний час команда ГО «ХОГО «Дружини ветеранів АТО» та мої помічники – консультанти продовжують працювати і надавати гуманітарну підтримку мешканцям Харківщини, а саме сім'ям військовослужбовців, ветеранів, сім'ям, які перебувають у важких життєвих обставинах - ВПО, інвалідам.

5. Підсумки обговорення звіту (доручення, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю)

« 16 » 01 2024 року

(підпис)

Ольга Лехан

(власне ім'я та ПРІЗВИЩЕ)